

послѣ „Скобелева табя.“ Превзели още 5 орджия и двѣ знамена. Загубата и отъ двѣтѣ страни била значителна. Споредъ „Хроника войны,“ отъ русситѣ имало 5000 д. ранени. Турцитѣ нѣмалѣ извѣстие за загубата на русситѣ и до толкозъ се исплашили, щото, готови били да се предадѣтъ. И само това се говорило между тѣхъ. Нѣ единъ войникъ татаринъ, разгласилъ, че познавалъ сигнала на русситѣ, които трѣбали за отстъпление, а това значило че нѣматъ достатъчна сила за да продължаватъ нападението.

Многочисленната турска пѣхота и кавалерия обърнала своето внимание исклучително на изгубенитѣ си двѣ укрѣпления, понеже угрожавали и укрѣпления турски лагеръ, и пѣтя за отстъпването на турцитѣ по софійското шосе, па и самия градъ. Скобелевъ отблъсналъ атаката на турцитѣ. Наскоро имъ пристигнала помощъ и петъ пѣти едно следъ друго нападали все съ по голѣми сили, а пѣкъ въ ч. около 6 се показали нови колонни предъ които се развѣвало *священното знаме* на пророка, раздалъ се и религиозния викъ : аллахъ-иль аллахъ! музиката засвирила, тѣпанитѣ загрѣмѣли, дивитѣ гласове въздуха испълнили и турцитѣ като лъвове се хвърлили върху отряда на Скобелева, който отъ множеството убити и ранени ежеминутно слабвалъ. Упорството при такива обстоятелства Скобелевъ счелъ за невъзможно и заповѣдалъ да се отстъпи.

Майоръ Гортановъ отъ Владимирскій полкъ при назначението му командантъ на лѣвото укрѣпление, далъ обѣщание на Скобелева че догдѣто е живъ нѣма да предаде укрѣплението въ рѣцѣтѣ на турцитѣ. И дѣйствително, при шестата атака като получилъ приказание да отстъпи, той испратилъ всичкитѣ други войници отъ укрѣплението, заложилъ се самъ вътрѣ и съ десетки турци избилъ, нѣ най-послѣ и той билъ вдигнатъ на щикове. Въ ч. 6 и двѣтѣ укрѣпления останали въ рѣцѣтѣ на турцитѣ, които заловили и три орджия безъ колеа.

Загубитѣ на русситѣ били огромни. Всичкитѣ почти командири, избити или ранени.

Отъ 26 й до 30-й Авг. убити до 3000 д., а ранени 9721, между които имало 239 д. офицери.

Румжнитѣ изгубили изъ стрѣя 60 д. офицери и около 3000 д. солдати.